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Урок обучения грамоте по программе «Гармония»
Тема: Звуки [с], [с'], буквы Сс.

Цель:

 1.Познакомить со звуками [с], [с']; буквами Сс.

 2.Развивать фонетический слух, речь, память, внимание.

 3. Обогащать словарный запас учащихся, воспитывать культуру учебного труда.

Оборудование: учебник «Букварь», компьютер, проектор, презентация.
Ход урока
I.Организационный момент

II.Речевая разминка

Лара у Вали играет на рояле (слайд 1).
III.Актуализация знаний

У.-Какие гласные буквы вам знакомы?

С какими согласными буквами мы уже познакомились?

-Что вы знаете про звуки, которые они обозначают? (Слайд 2)
IV. Сообщение темы урока
У.Сегодня на уроке вы познакомитесь с новыми звуками и новыми буквами.

V.Изучение нового материала.
-Сейчас давайте выясним, какие буквы мы будем учить сегодня. Для этого отгадайте загадку: (Слайд 3)
1.Знакомство со звуками.

Дом со всех сторон открыт,

Он резною крышей крыт.

Заходи в зеленый дом, Чудеса увидишь в нем. (Лес)
Не голос – громкая труба,

Большая верхняя губа,

На нем – громадный рога,

Ему природа дорога.

В лесу крупнее зверя не нашлось

Раз он – сохатый, значит – (Лось).
У.Посмотрите внимательно на схемы.

-Назовите каждый звук в слове.

-Какие звуки не отмечены в схемах?

-Что это за звуки?

2.Знакомство с новой буквой (Слайд 4).

3.Распознавание звука в словах (Слайд 5).

У.- Послушайте Умную Сову и запомните слова, в которых встретились звуки [с], [с'].

-Какие слова с новыми звуками вы запомнили?

4.Чтение слогов и слов с новой буквой (Слайд 6).

VI. Работа по учебнику. С.84-85 (Слайд 7).
а) чтение слов;
б) чтение текста;

в) чтение слов с ударением;

г) работа с текстом с.85.

Физкульминутка (Слайд 8)

-Составьте предложения по картинке

-Обратите внимание на слова, которые записаны справа 

-Ответьте на вопросы после текста
VII.Итог урока

-С какими звуками познакомились?

-Какими буквами они обозначаются?

VIII.Рефлексия (Слайд 9).

-Что вам понравилось?

-Что вызвало затруднение?

